

12 апреля - День космонавтики



Сегодня в нашей стране отмечается День космонавтики. 52 года прошло со дня полета первого человека в космос. И мы с гордостью говорим, что им был наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин, который открыл дорогу всем другим исследователям космического пространства.

Наш вуз к этой дате имеет непосредственное отношение. Немало выпускников ВолгГТУ работает в Волгоградском ЦКБ «Титан», которое связано с космосом с первых космических стартов. Лунник «Мечта», спутники к Марсу, Венере, пуски межконтинентальной баллистической ракеты Р-7 и, наконец, полет первого космического корабля с человеком на борту.

Мы гордимся нашим прославленным земляком, выпускником политеха 1975 года, а ныне академиком Российской академии космонавтики имени К.Э. Циолковского Геннадием Геннадьевичем Райкуновым, который в этом году назначен на пост генерального директора компании «Российские космические системы». До этого Г.Г. Райкунов, заслуженный деятель науки, заслуженный машиностроитель, заслуженный испытатель космической техники, лауреат премии Правительства РФ, возглавлял центральный головной исследовательский институт отрасли - ЦНИИмаш.

ВолгГТУ тесно связан с космической отраслью и выпускаемой для нее продукцией - ученые волгоградского технического университета создают сверхмощные материалы для нужд космоса, такие, как, например, титано-алюминиевые корпуса антенно-фидерных устройств ракетно-космической техники, и другие.

Так что День космонавтики - это наш общий праздник!